

**План роботи
студентського наукового гуртка «М'ясо&ТехЛаб» при кафедрі технології
м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів**

№	Вид роботи	Відповідальні	Термін виконання
1	Виявлення найбільш обдарованих і талановитих студентів серед першокурсників (бакалаврського та магістерського рівнів) і ознайомлення їх з положенням про студентський науковий гурток та актуальними напрямками досліджень кафедри з метою вступу до студентського наукового гуртка	Драчук У.Р. Коваль Г.М. Сімонова І.І.	Вересень 2023 р.
2	Надання підтримки студентам у вивченні методики і навичок проведення самостійних наукових досліджень та розробки наукових проблем. Затвердження плану роботи студентського наукового гуртка	Драчук У.Р. Коваль Г.М. Сімонова І.І.	Вересень 2023 р.
3	Сприяння поглибленому вивченню навчального матеріалу та ознайомлення студентів з лабораторією кафедри, правилами безпеки роботи в лабораторії та оволодіння навичками проведення самостійних наукових досліджень	Викладачі кафедри	Жовтень 2023 р.
4	Участь студентів гуртківців у заходах, що проводяться на базі ЛМР Студентське підприємництво, програма стажування – перший кар'єрний крок, апробація результатів наукової роботи на виробництвах харчової промисловості	Коваль Г.М. Галух Б.І.	Жовтень 2023 р.
5	Підготовка студентів до участі у студентській науковій конференції «Дні науки»	Викладачі кафедри	Протягом року
6	Стимулювання інтересу студентів до наукової творчості та навчання їх методикам і способам самостійного вирішення наукових завдань в професійній сфері, а також розвиток навичок роботи в наукових колективах	Викладачі кафедри	Протягом року
7	Обмін досвідом щодо організації та проведення наукової роботи між викладачами та учасниками студентських наукових гуртків.—Консультавання студентів у написанні студентських наукових робіт	Викладачі кафедри	Протягом року
8	Залучення студентів до участі у програмі «Ярмарок кар'єри»	Галух Б.І. Коваль Г.М.	Березень 2024 р.
9	Обговорення результатів студентських науково-дослідних робіт. Проведення підсумків роботи студентського наукового гуртка	Сімонова І.І.	Червень 2024 р.

Завідувач кафедри
технології м'яса, м'ясних
та олійно-жирових виробів, доцент

 Драчук У.Р.

Керівник студентського наукового гуртка, доцент

 Сімонова І.І.